

CORRECTIONS

✓ In Vol. 13, No. 6, July 20, 1930, page 743, line 24, for "Millon" read
"Molisch."